

Dice Vice-Canciller:

El Comunismo Acecha a Honduras y El Salvador



AUMENTAN PASAJE. En asamblea general de AEAS, se acordó aumentar a 40 centavos el pasaje en los buses locales y aumentar el 50 por ciento en los servicios inter-departamentales. Izquierda a derecha: Haydée Bolaños v. de Hernández, Francisco Batres y Miguel Castañeda, directivos.

El comunismo internacional acecha a El Salvador y Honduras, y por lo tanto el problema limitrofe y cualquier otra diferencia entre ambos países deben tratarse con toda cordura, expresó a EL DIARIO DE HOY el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro de Relaciones Exteriores, al contar una nota de la Federación Sindical Libre de Honduras.

Dijo el Vicecanciller que siendo dos países hermanos, no deben olvidar que tienen un enemigo en común que es el comunismo internacional que está al acecho de cualquier diferencia para explotarla en su propio beneficio y en contra de los intereses comunes de nuestros dos pueblos.

Con relación a los límites, el Dr. Acevedo Peralta

dijo que contrariamente a lo que se ha dicho, el Gobierno salvadoreño tiene voluntad política para ver si es posible resolver entre nosotros esa diferencia.

Reiteró que cualquier arreglo tiene que ser siempre dentro del respeto total a nuestra soberanía.

Por otro lado, el funcionario rechazó las acusaciones del régimen sandinista y dijo que no tienen ninguna prueba para decir de que nosotros apoyamos a los "contras".

En cambio, añadió el Vicecanciller, nosotros sí tenemos pruebas de que el régimen de Nicaragua ayuda a los terroristas que luchan por derrocar al Gobierno salvadoreño.

El Vicecanciller indicó que con Nicaragua se

mantienen relaciones pero en un nivel bien bajo, tratando de mantener la reciprocidad con ellos. Los nicaragüenses tienen aquí un Encargado de Negocios y nosotros un Cónsul. "No pensamos en instalar una embajada. Lo más que se podría hacer es mantener la reciprocidad".

El Dr. Acevedo Peralta añadió que se trata de

mantener nuestra posición ante Nicaragua, de que nos respeten que no nos acusen y además que no intervengan en nuestros asuntos. Más adelante informó que el próximo 6 de agosto se reunirá el "Grupo de Tegucigalpa" (Honduras, Costa Rica y El Salvador), al cual ha convocado Honduras, con el objeto de definir criterios.

—Favor pase a la página 51.

Acuerda AEAS:

40 Cts. Valdrá Pasaje en Buses Desde 1º Agosto

Cuarenta centavos valdrá el pasaje en buses locales, según lo acordó ayer la asamblea general de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), de acuerdo a los informado por sus directivos.

Por razones que creyeron del caso, los directivos de AEAS les pidieron a los periodistas

que solamente tomaran las fotografías que considerasen importantes y que los dejaran solos para tomar sus decisiones.

Por ese motivo, los reporteros no pudieron obtener detalles de la asamblea general.

El Sr. Carlos Nóchez Villagrán, Presidente de AEAS, manifestó que la

—Favor pase a la página 35.

Con Tradicional Correo Iniciarán los Festejos

Con la inauguración de una Feria de Artesanías en la Plaza Morazán, una Feria del Libro en el Teatro Nacional y el tradicional "Correo" que sale a las dos de la tarde del Reloj de Flores darán inicio las festividades patronales de San Salvador.

Dentro del programa general también se destacan la elección y coronación de la Reina de las

Fiestas en el Palacio de los Deportes el 1º, desfile de carrozas de las reinas de los mercados capitales el 3 de agosto, el baile en honor a la nueva soberana en el hotel Sheraton, lanzamientos de pacañistas en el Estadio Nacional, actividades deportivas y la procesión del Divino Salvador del Mundo.

—Favor pase a la página 35.

Dice Herman Schlageter:

Hay Mucha Improvisación Político-Económica Aquí

(Por Roberto López-Geissmann). En nuestro país ha existido demasiada improvisación política y económica — aseveró el señor Herman Schlageter, Presidente del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales, ISEPES.

Afirma que los "planes y programas" han surgido prácticamente de una

reacción a otros planes, de manera que no hay voluntad dirigida a un fin, sino simple reaccionarismo visceral para salir de apuros.

PROYECTO NACIONAL

Por eso es que en ISEPES hemos creído que la tarea fundamental será la formación de un Proyecto

—Favor pase a la página 25.

Se Reforzarán Oficinas de Migración Fronterizas

Debido a que las vacaciones agostinas generan mucho movimiento migratorio, serán reforzadas las dependencias en las fronteras y en el aeropuerto, dijo el Subdirector de la Oficina Central de Migración, Sr. Porfirio Monterrosa García.

En toda época festiva aumenta el movimiento de personas que desean viajar al exterior, dice, y en el caso de los próximos

festejos agostinos la demanda de pasaportes se ha incrementado, a tal grado que se ha tenido que trabajar horas extra a fin de poder atender esa demanda.

Por otra parte, añade, siempre se envía más personal a las oficinas de Migración fronterizas, especialmente a las que tienen mayor movimiento.

—Favor pase a la página 35.



"EL MARXISMO acecha a Honduras y El Salvador", declara a EL DIARIO DE HOY el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro de Relaciones Exteriores.

Hoy Celebran Día Nacional de Suiza

SAN MIGUEL.— El personal docente, alumnos y padres de familia de la Escuela de Varones Unificada "Confederación Suiza" han girado invitaciones para asistir hoy al acto cívico-cultural con motivo de celebrarse el Día Nacional de Suiza.

Los actos se desarrollarán a partir de las 9 de la mañana y estarán presentes el señor embajador de Suiza y el Ministro de Educación, Prof. Alberto Buendía Flores, y otras autoridades civiles, militares.

—Favor pase a la página 63.

Invitan a Compradores a la Feria del Vestuario

Los precios que se han aplicado a los artículos que se exponen en la IV Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías se encuentran rebajados en un 50 por ciento de su nivel normal, expresó la Sra. María del Carmen de Mejía, en nombre de 130 expositores.

Estamos optimistas de que el público sabrá responder a nuestro llamado dijo la Sra. de Mejía, coordinadora del Comité

Femenino de Fomento a las Artesanías y Pequeña Empresa, adscrito a la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS. Generalmente, en las ferias anteriores la afluencia de público en los primeros días ha sido poca, pero hoy se ha notado una asistencia mayor que en fechas pasadas, con el atractivo de nuestros productos.

—Favor pase a la página 19.

Concurso Miss Mundo Será en Beneficio del Bloom

El concurso para elegir a la señorita que representará al país en la elección de Miss Mundo, a realizarse en Inglaterra, será a beneficio del Hospital Bloom. Los fondos recaudados servirán para la compra del material que pondrá en funcionamiento el Riñón Artificial donado por EL DIARIO DE HOY, dijo el Dr. Luis

Antonio Villatoro Valle, Director de dicho hospital.

Se hará también una campaña pública a través del Patronato del Hospital Bloom, con el fin de recaudar fondos para la compra de ese material, en la cual participarán el Cuerpo de Voluntarias, el

—Favor pase a la página 19.

APES Debería Elegir por sí al Mejor Periodista

La Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) debería elegir en forma directa y por sí misma al mejor periodista del año en sus diferentes ramas, dice el también periodista Ruffo Vito Marroquín.

La APES —señala— envía ternas a la Asamblea Legislativa, pero ahí, inevitablemente, la elección cobra matices

políticos. No es recomendable este tipo de elección —añade— pues ésta debe de estar revestida de una fehaciente honestidad y no debe importar que los candidatos pertenezcan a medios de comunicación independientes no alineados al Gobierno de turno.

Dice que lo único que —Favor pase a la página 15.



CANDIDATAS A REINA. En el Palacio de los Deportes se llevará a cabo el 1º de agosto la elección y coronación de la Reina de las Fiestas Patronales de San Salvador. Participan 25 candidatas de barrios y colonias. Ayer fue la presentación de las bellezas en un acto realizado en el Hotel Sheraton.